

Εργαστήρια που μεταμορφώνουν + ONENESS MEDITATION με τη Monika Fitos

11-16 Σεπτεμβρίου, 2015
ORIZON Κέντρο ζωής και Δημιουργίας

6-9.30 μμ Παρασκευή 11 Σεπτεμβρίου

Διαπερνώντας τον εσωτερικό και εξωτερικό Κόσμο + Oneness Meditation

Τι πρέπει να κάνουμε μέσα μας για να έχουμε μια πραγματική αλλαγή στην εξωτερική πραγματικότητα; Ποιες καταστάσεις, γεγονότα, σχέσεις στον εξωτερικό κόσμο μας σηματοδοτούν την ανάγκη για αλλαγή στον εσωτερικό κόσμο μας; Πώς μπορούμε να διαμορφώσουμε τον εσωτερικό και εξωτερικό κόσμο μας; Τι να κάνουμε για μια σημαντική ανακάλυψη και στα δύο; Οι συμμετέχοντες θα πάρουν μια πολύ πρακτική βοήθεια, έναν υπέροχο διαλογισμό OM, βαθιά θεραπεία και μετασχηματιστική διαδικασία, sadhana. ... όλα έχουν ένα στόχο: να σπάσουν αυτούς τους τοίχους που μέχρι τώρα στάθηκαν εμπόδιο και δεν αγγίζονται από τους ανέμους της αλλαγής ...

6-10μμ Σάββατο 12 Σεπτεμβρίου

Ποιανού ζωή ζείτε;

Ίσως έχετε αναρωτηθεί: Είναι αυτή η ζωή μου; Αυτό είναι όλο; Είναι σίγουρα αυτό το μονοπάτι μου; Εάν φαίνεται ότι δεν ζείτε τη δική σας ζωή, υπάρχουν πάρα πολλοί περιορισμοί, σχέσεις, οι καταστάσεις που έρχονται σε σας σας "τραβάνε κάτω"... δεν μπορείτε να επιτύχετε αυτά που θέλετε... δεν μπορείτε να πετάξετε; Αυτή η σειρά των προγραμμάτων αγγίζει όλους τους τομείς που σας περιορίζουν, σας εμποδίζουν να συνδεθείτε με τη δική σας ζωή, το πεπρωμένο σας, τη δική σας διαδρομή. Υπέροχες ασκήσεις, Oneness Meditation έντονο ενεργειακό πεδίο καλύπτει την περιοχή του κάρμα και περασμένες ζωές, καθαρίζει το πεδίο των προγόνων, τις αρσενικές και θηλυκές γενιές, διαλύει τις εντάσεις κατά την περίοδο στη μήτρα και τη γέννηση, και σας ελευθερώνει από τις θεμελιώδεις αποράσεις που πήρατε στην παιδική ηλικία σας τα 6 πρώτα χρόνια της ζωής σας. Μεταμόρφωση και απελευθέρωση για να δημιουργήσετε τη δική σας πραγματικότητα, να αυτοπραγματωθείτε και να ολοκληρωθείτε.

6-9.30 μμ Κυριακή 13 Σεπτεμβρίου

Η δύναμη της Δημιουργίας: Δημιουργήστε τη ζωή και το μέλλον για τον εαυτό σας και τη χώρα σας

Σε αυτό το πρόγραμμα, θα συμπληρώσουμε το κύπελλο που έχουμε αδειάσει στις προηγούμενες διαδικασίες. Μαθαίνουμε για τους χρυσούς κανόνες της δημιουργίας, έχουμε μια πολλή πρακτική βοήθεια στην καθημερινή μας ζωή, πώς να δημιουργήσουμε τη ζωή, το μέλλον, ο τρόπος που η καρδιά μας θέλει να είναι. Περνάμε μέσα από μια ισχυρή διαδικασία δημιουργίας, με όλες τις αρχαίες μεθόδους που ενεργοποιούν τη δύναμη της δημιουργίας μας. Κάνουμε μια επίσκεψη στο μέλλον, ακριβώς για να βεβαιωθούμε ότι κάτι αλλάζει. Κατά τη διάρκεια του Oneness Meditation, το δικό μας Θείο δίνει μια τεράστια ευλογία για την ζωή που έχουμε ήδη διαμορφώσει και διασφαλίζει όλες τις απαραίτητες βοήθειες, συμπτώσεις, γεγονότα τα οποία είναι το όνειρο της ζωής μας!

7μμ Δευτέρα 14 Σεπτεμβρίου

Κόκκινη Σκηνή μόνο για γυναίκες

Αυτό το πρόγραμμα, η καθορισμένη περίοδος της ζωής μας καθαρίζεται ... Η σύλληψή μας, η περίοδος στην κοιλιά, η γέννηση και ο χρόνος μετά τη γέννηση ... Όλα τα προγράμματα, τα μπίβα μας καθαρίζονται και θεραπεύονται από το Θείο και τη Θεϊκή Μητέρα. Μετά από αυτή τη διαδικασία, θα κάνουμε ένα Oneness Meditation για να ενισχύσουμε αυτή την όμορφη διαδικασία. Η Κόκκινη Σκηνή θα πραγματοποιηθεί **στο γιουρτ της Joelle** στο Παιδοχώρι.

Ελληνική μετάφραση θα είναι διαθέσιμη.

Η συμμετοχή σε κάθε πρόγραμμα είναι 30€.

Είστε ευπρόσδεκτοι να παρακολουθήσετε όλο το πρόγραμμα ή και μόνο μέρες της αρεσκείας σας.

Ατομικές θεραπείες με τη Μόνικα θα είναι ευφικτό να γίνουν στις 16 Σεπτεμβρίου.

Για περισσότερες πληροφορίες και κρατήσεις, παρακαλώ επικοινωνήστε:

Ingrid Margarita μέσω email: ingrid.orizon@gmail.com

Η μέσω τηλεφώνου (+30) 697 414 3598

[facebook.com/OrizonCenterForLifeAndCreation](https://www.facebook.com/OrizonCenterForLifeAndCreation)



www.orizoncenter.com